各 位

会 社 名 ヤスハラケミカル株式会社 代表者名 代表取締役社長 安原 禎二 (コード番号 4957 東証第二部) 問合せ先 取締役経営企画部長 敷田 憲治 (TEL. 0847-45-3530)

営業外費用(為替差損)の計上に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 3 月期第 1 四半期累計期間(平成 28 年 4 月 1 日~平成 28 年 6 月 30 日)において、営業外費用(為替差損)を計上いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 営業外費用(為替差損)の内容

当社は、平成 29 年 3 月期第 1 四半期累計期間において、外国為替相場の変動により、為替差損 137,629 千円を営業外費用に計上いたしました。

これは主に、当社が保有する外貨建資産の期末為替レートによる評価替えにより発生したものであり、今後の為替相場の状況によりこの金額は変動いたします。

2. 業績に与える影響

上記の営業外費用(為替差損)の計上による業績への影響につきましては、本日公表の「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (非連結)」をご参照ください。

また、この営業外費用(為替差損)の金額は今後の為替相場の状況により変動するため、平成28年4月28日に公表いたしました業績予想の修正はしておりません。今後、予想数値を修正する必要が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

以上